

4 декабря посещением членами Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области новой Областной детской клинической больницы, которую днями раньше торжественно открыли президент Российской Федерации Владимир Путин, министр здравоохранения страны Михаил Мурашко, губернатор региона Денис Паслер и главный врач больницы Игорь Воропаев, завершились Дни открытых дверей.

– Новый медицинский комплекс, построенный за три года в Оренбурге и являющийся самым крупным объектом детского здравоохранения в Приволжском Федеральном округе, полностью готов и через две недели примет первых маленьких пациентов, – подтвердил гостям Игорь Викторович Воропаев.

Члены Совета старейшин достаточно хорошо знают состояние материальной базы областной детской клинической больницы в здании на ул. Рыбаковской и в других приспособленных помещениях по городу. Поэтому при осмотре просторных, светлых, исключительно красочно и познавательно для детей оформленных интерьеров в коридорах и холлах, кабинетов врачей, кабинетов функциональной диагностики, операционного блока, уютных детских палат в отделениях они с большим интересом слушали комментарии главного врача и не скрывали полнейшего удовлетворения продуманностью проекта, насыщенностью объекта функциональным оборудованием, комфортными условиями для всех.

Главный врач больницы Игорь Воропаев подробно ответил на вопросы Александра Костенюка, работавшего многие годы председателем Оренбургского облисполкома, Валентина Бачурина – в прошлом начальника финансового управления облисполкома и Владимира Никитина – бывшего главного редактора газеты «Южный Урал» о масштабности, сметной стоимости, транспортной доступности, особенностях содержания и технического обслуживания объекта, на чисто профессиональные вопросы доктора медицинских наук Виталия Куксанова и кандидата медицинских наук Николая Комарова, на вопросы других участников встречи.

Председатель Совета старейшин Валерий Медведев сердечно поблагодарил министерство здравоохранения области, главного врача и его коллег за предоставленную возможность реально прочувствовать колоссальный прогресс в деле организации детского здравоохранения в нашем регионе, пожелал всему коллективу Областной детской клинической больницы и их маленьким пациентам хорошего новоселья, доброго здоровья и успехов.